
 

 

 

 

 

 

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي: 

 

 

 

 

 

 

 

 

   أنُتجِت أكبر ثمرة قرع في مزرعة، فكانت كتلتها حوالينباتات: 
1
كم رطلاً   .طن   2

 تكون كتلة تلك الثمرة؟

 

 

 

 

 

تبلغ  ميل/ ساعة. كم   200إلى  تصل سرعة طيران بعض أنواع الصُقور :طيور

 سرعته بالقدم/ ساعة؟

 

 

 

 

 

 كلم   (  1.61ميل =  1)علماً أن            كلم    ميل = .........  100

 كلم 161 كلم  16,1

 أونصة (  16رطل =  1) علما بأن          أونصة  ......... أرطال =  10

16  

 كلم 16 كلم  1,61

6 160 10 
6 

 (    أوقية 16=  رطل 1)علماً أن   أرطال ؟              7كم أوقية في     

 أوقية 112 أوقية 124 أوقية 122 أوقية 120

3 
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 أول متوسط ...............................................................الاسم: 

 الرابعةالوحدة 


